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Pracovný list 

Vypočítaj príklady, potom doplň čísla vo vetách: 

                                           24 + 5   =  

                           35 + 42 = 

    653 + 27 = 

Číslo 29 je o   väčšie ako číslo 24. 

Číslo 77 je o   väčšie ako číslo 35. 

Číslo 77 je o    väčšie ako číslo 42. 

Číslo 680 je o  väčšie ako číslo 27. 

Číslo 680 je o   väčšie ako číslo 653. 

Číslo 24 je o   menšie ako číslo 29. 

Číslo 5 je o   menšie ako číslo 29. 

Číslo 42 je o   menšie ako číslo 77. 

Číslo 27 je o   menšie ako číslo 680. 

    79 – 4 = 

           856 – 97 =  

           272 – 40 = 

Číslo 75 je o   menšie ako číslo 79. 

Číslo 4 je o   menšie ako číslo 79. 

Číslo 759 je o   menšie ako číslo 856.      

Číslo 856 je o   väčšie ako číslo 97. 

Číslo 272 je o   väčšie ako číslo 232. 

Číslo 40 je o   menšie ako číslo 272. 
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Predmet: Matematika Ročník: 5.  Téma: Čo je väčšie, čo je menšie ? 
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